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REFERAT FRA FAU- MØTE KRUSELØKKA UNGDOMSSKOLE 15.11.23 

Disse klassene var representert: 8A, 8C, 8D, 8G, 8H, 9B, 9C, 9E, 9F, 9G, 10A, 10B, 10E, 10G 

Meldt forfall/ikke møtt: Representantene i 8B, 8E, 8F, 8H, 9A, 9D, 10C, 10D, 10F,10H 

Sak 1: Mobilfri skole 

Alle formaliteter er i orden og skal på plass, så ordningen starter mandag 20.11.23 

Reglene som gjelder for elevene, ble gjennomgått. De er en blanding av praktiske ting og sanksjoner hvis en elev 
bryter reglene. 

Vi har snakket med de andre ungdomsskolene og hørt på erfaringer og regler fra dem. Vi har valgt å ha få unntak og 
spesialregler etter råd fra de andre skolene, så det kan hende vi må justere noe når ordningen har kommet i gang. Vi 
håper at så mange elever som mulig ikke har med telefonen, det er det enkleste. 

Reglene og informasjon om ordninger ble sendt ut til alle foresatte i vigilo melding torsdag 16.11. 

Det kommer helt sikkert til å bli innføringsutfordringer, men vi må ta stilling til dem etter hvert. Skapene har en 
innkastordning for at det skal gå fortere på morgenen, og noen elever har tenkt ut kreative løsninger for å vippe ut 
telefonene. Vi kan løse det med å sette pleksiglass bak, men håper vi slipper den utgiften. 

Vi prøver å få til flere aktiviteter i friminutt. Vi har fått bordtennisbord i aulaen, det er sjakkgruppe, «skoleband» og 
kor.  Innsats for andre låner ut baller i store fri. 

Sak 2: Natteravnordning i Sarpsborg 

Politiet og kommunen ønsker veldig at vi skal få til en fungerende Natteravnordning i Sarpsborg. 11 

foresatte har tatt initiativ og dannet en styringsgruppe. Se Natteravnene i Sarpsborg på Facebook. 

De skal ta direkte kontakt med skoler for å rekruttere, men verken skolen eller FAU har hørt noe pr nå. 

De skal vandre på fredager, ikke bare i sentrum, men også på Kurland, Hafslund og Sandbakken. De har fått 

et lokale til å legge utstyret sitt og varme seg ved politistasjonen. De er tett på politiet og har nummer 

direkte til vakta når de er ute. De samarbeider også med utekontaktene. Samtidig som de går, skal de også 

se på om områder er trygge. Kan noe f.eks. gjøres med mer lys? 

Det er viktig å få foreldre til å melde seg. I Fredrikstad har de forskjellige skolene ansvar for noen faste uker 

hver der de må stille natteravner. Det er viktig å få inn mange i Sarpsborg også for at systemet skal bli 

bærekraftig. 
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• Sak 3: Foreldremøte for alle foreldre med politiet i Sarpsborg om utfordringer rundt 
ungdomsmiljø i Sarpsborg 

Politiet kan 07.12. Det ble foreslått å prøve å flytte det til januar, men det er vanskelig å få det til for 

politiet, så vi må holde fast på 07.12. Møtet blir i aulaen kl. 19. Politiet vil si noe om ungdomsmiljøet i 

Sarpsborg og hva de forventer av foreldrene. Møtet starter med et foredrag på en time og så er det 

spørsmål etterpå. 

Vi ser om vi kan få en representant fra Natteravnene til å komme for å si litt om hvordan de jobber. 

Sak 4: Eventuelt 

Litt om ting som har hendt, og hva som skjer fra mot jul: 

• Det har vært en stor innebandyturnering for gutter og jenter i Kongstenhallen. Kruseløkka vant 

begge klassene. 

• 10. trinn hadde arbeidsuke forrige uke og har hospiteringsuke på videregående denne uka. Vi 
starter med heldagsprøver på trinnet for å øve til skriftlig eksamen. Vi må øve en gang på høsten og 
en gang på våren på oppgavetypene. Det blir prøvemuntlig for trinnet i uke 2. 

• 9. trinn holder på med et skriveopplegg med anmeldelse. De skal se Sound of Music på Sarpsborg 
scene den 23.11. De har vært på omvisning denne uka, og de har også hatt besøk av profesjonelle 
anmeldere for å snakke om hvordan en skriver en anmeldelse. 

• 8. trinn har hatt dialogdag med besøk i kirke, moske og hos politiet. Det var veldig vellykket og 
lærerikt. 

• 13. desember skal vi ha Luciafrokost for alle elever. En av lærerne, Marte, har startet et Luciakor 
der 28 elever har meldt seg. 

• På alle arrangementene som er gjennomført, har vi hatt eksemplarisk oppførsel. 

Litt mer om slåsskampen de foresatte har fått vigilo melding om: 

• Vi fortsetter å sende ut meldinger når slike ting skjer. Viktig at dere snakker med ungdommene 
deres om det som skjer og at det er viktig å gå unna så de ansatte får gjort jobben sin. 

• 4 elever som utviste mest grov vold, ble utvist. 

• Det er gjennomført samtaler med 10 av elevene og deres foresatte. Elevene har også hatt 
oppfølgingssamtaler med utekontakten. 

• Saken er anmeldt av skolen fordi mange ansatte ble filmet, og bildene er spredt. 

• Elevene som var involvert, har hatt friminutt til ulik tid en periode, men den ordningen er slutt nå. 

Vi diskuterte også hvilket handlingsrom skolen har når det gjelder de få elevene som ødelegger for mange. 

• Vi har ekstra samtaler med foresatte 

• To ansatte inne i flere klasser, og elever som lager bråk blir fjernet til eget rom 

http://sarpsborg.com/kruselokkaungdomsskole/
mailto:kruseloekka.ungdomsskole@sarpsborg.com


   

 KRUSELØKKA UNGDOMSSKOLE   
Postadresse: Postboks 237, 1702 SARPSBORG, Besøksadresse: Hans Nielsen Haugesgt. 33 

Tlf. kontor: 69 11 62 50 
WWW: http://sarpsborg.com/kruselokkaungdomsskole/ ,E-mail: kruseloekka.ungdomsskole@sarpsborg.com   

• Ikke anledning til å ha friminutt sammen med andre 

• Vi har ikke mulighet til å bruke alternativ skolearena hvis ikke de foresatte vil det. Her er det også 
veldig få plasser. 

• Vi tror at mobilfri skole kan være et godt tiltak for å få mer ro. Da går ikke snappene mellom 
elevene i friminutt og ingen får tilkalt elever fra andre skoler. 

• Gjensitting ble foreslått når elever har veldig mange oppførselsanmerkninger og ikke bryr seg om 
hvor mange de får.  

• Dette sier ordensreglementet til Sarpsborg kommune: Tilstedeværelse på skolen før eller etter 

skoletid for samtaler eller pålagte oppgaver. Vi bruker det når elevene har ødelagt ting med vilje. Da 
må de jobbe etter skolen. Vi har ikke bedt dem sitte på et eget rom som straff, og gjør vi det, tøyer 
vi det kanskje litt langt. Jeg skal sjekke hva andre skoler gjør. 

 
Neste møte: onsdag 24.01.23 

 

Kruseløkka, 20.11.23 

Anne Beth, ref 

 

 

 

 

 

http://sarpsborg.com/kruselokkaungdomsskole/
mailto:kruseloekka.ungdomsskole@sarpsborg.com

